

优普[®]MBR 膜工艺污水处理工程项目 招募合伙人!



优普系中国西部地区 MBR 污水处理设备/工程行业龙头企业 欢迎您前来公司实地考察

成都优浦水务科技有限公司 www. upwater. net



目 录

一、 污水处理行业市场分析

二、 MBR 膜工艺细分市场分

三、合作模式

四、考察接待流程

五、关于优普



一、污水处理行业市场分析

▲污水处理市场需求

水资源是人类生存和社会发展必不可缺的重要资源。随着我国经济快速发展、城镇化和工业化进程推进,目前我国水资源形势比较严峻,呈现水资源短缺、用水量攀升、水环境污染严重等特征。

政府不断地加大水环境治理的力度,出台了以"水十条"为纲领的各项环保产业政策,加强环保督查及处罚力度,大力支持节能环保产业。水处理市场需求由政策驱动逐渐转为"政策+市场"双驱动。

▲污水处理发展前景

根据我国的"十三五"规划,污水处理行业将突破万亿级的市场规模,市场容量巨大,正迎来新一轮不可多得的投资机会。据中国产业规划咨询领先者"前瞻产业研究院"的行业研究报告统计,污水处理相关细分市场行业容量见下表:

"十三五"期间我国污水处理行业市场容量(年度)概览(单位:亿元)

细分市场	市场容量(亿)
城镇污水的新增和提标改造	1938
城镇再生水	158
城镇官网建设及改造	2134
农村环境治理	525
黑臭水体治理	1700
海绵城市	4000
合计	10455

按中国 13 亿人口计算,每百万人规模聚集市县的污水处理相关行业市场规模约为 8 亿元左右,这是一个值得你去掘金的大市场!



二、MBR 膜工艺细分市场分析



MBR 膜法工艺行业市场正在快速放大

污水生化处理技术路线可粗略划分为膜法工艺(以 MBR 膜工艺为主)和非膜法工艺(以活性污泥工艺为主),10年前,因环保要求的宽松和不作为,几乎所有的污水处理项目均是按最低投资成本及最低排放标准进行操作,采用膜法工艺的项目不足总数的1%,基本上可忽略不计。

我国资源型缺水和水质型缺水问题渐渐凸显,近年来水价提升明显,国家相关环保政策亦由宽松趋向严厉(刑法修正案强调了对环境污染事件的刑事追责),将极大促进膜技术在污水处理达标排放/中水回用等领域的加速推广。

"十三五"期间,污水处理市场会迎来万亿级规模市场,其中膜法污水处理工艺在 2016 年度约占据 3%-5%左右的市场份额,主要应用在市政污水厂升级提标技改项目/分散式污水处理项目两大市场上。预计 10 年内,MBR 膜法工艺项目将有可能占到年度新上马污水处理项目 20%-30%左右,并且最近 3-5 年将是其市场规模增长速度最快的时期。



MBR 膜法工艺优势

占地少

相较于活性污泥法等传统 工艺,占地面积可减少 30%,污泥排放量可减少 50-65%。

维护简单

基于模块化,标准设计理 念,厂家服务更规范,操 作维护更简单。

出水稳定

出水水质高、稳定,达到高标准的排放要求和中水回用。

自动操作

具备自动化控制功能,系统 运行稳定可靠。

安装灵活

安装灵活,可用多组装 置进行关联,混联安 装。

远程监控

选配手机 APP 远程监控功能。





MBR 工艺应用领域



生产企业



市政、农村污水



医疗机构



旅游景区



工业园区



其它水处理相关需求行业



▲ 利润率分析(以上市公司为例)

从 2017 年末资产规模来看,前三名依次为首创股份、碧水源、东方园林。 收入规模最大的是东方园林和碧水源,分别为152亿元和137亿元,2013一 2017年营业收入年复合增长率最高的依次是兴源环境、云南水务、碧水源、国 祯环保、启迪桑德、博天环境和东方园林,分别是75.16%、65.20%、 44. 78%、42. 45%、36. 65%、34. 39%和32. 28%。

从 2017 年综合毛利率来看, 江南水务、绿城水务、中金环境、巴安水务、 南方汇通、兴蓉环境和滇池水务排名前列,均保持在41%-46%之间。

就细分业务来说,MBR 膜法工艺毛利率相对传统水处理工艺较高,优普规定, 终端业主项目工程毛利率应不低于50%。



三、合作模式



- (一)认可行业品牌价值。
- (二)具有一定资金实力与良好的资信状况(签约人需授权公司查询个人征信)。
 - (三) 大专及以上学历, 在授权区域内具有一定的人脉关系。

●合作模式

(一) 初始阶段适用模式:

项目中介合作模式: 合伙人只起到项目中介作用,优普全面负责项目营销+执行,按合同回款金额的相应比例返佣于该合伙人(签订 XX 项目居间介绍合作协议)。

- (二)发展阶段适用模式:
- 1、合伙人负责项目合同签订及货款回收,优普公司负责项目执行,双方议定利润分红比例,签订"XX项目合作经营协议"。
- 2、针对需垫资完成的某个项目,双方议定各自出资比例/利润分配比例, 签订"XX项目合伙经营协议"。
- (三)成熟阶段适用模式:合伙人注册公司具备安装施工服务能力后,签订《优浦水务代理商战略合作协议书》。





业务培训



技术支持



方室设计



线上网络推广



品牌与资质支持



大项目协助签单

公司提供管理培训支持、技术支持、市场指导等帮助合作伙伴快速成长。



四、考察接待流程(时间一天)

公司介绍、观看宣传视频
(30~45 分钟)





② 参观生产车间(15分钟)





③ MBR 膜工艺污水处理工艺简介 (90 分钟)





④ 项目实地考察 (120 分钟)





⑤ 合作洽谈





五、关于优普



优普集团(筹)位于成都郫都区现代工业港,目前拥有一个研发制造中心、一个工程公司、三个事业部(纯水/污水/仪器)及遍布全国各省的市场服务分支机构。经多年创业发展,已成长为中国西部市场膜法水处理行业领先者。

经营理念:

专业:专注于水处理/水检测设备制造与服务,为客户提供水处理/水检测全面解决方案。

创新: 持续创新, 不断创造价值。

精益: 在研发、制造、服务等各环节上追求精益求精。

服务: 服务是优普核心竞争力之一, 我们将努力形成以客户服务为中心的公司管理体系。

发展历程:

2018 年 优普仪器事业部注册成立上海优普实业有限公司,筹建通用仪器/水质分析仪器全国营销平台,同年主办首届"优普杯"围棋大赛

2017年 在成都郫都区现代工业港征地 20 亩兴建优普研发制造基地,同年《优普视界》报纸创刊

2016 年 完成四川省天府新区 3000 吨/日 MBR 平板膜法污水处理项目,为西部地区最大 MBR 平板膜污水处理项目,同年优普 100 个乡村小学爱心图书馆项目启动

2015年 优普 DO BETTER 系列洗瓶机新品研制上市,当年销售额过百万

2014年 申请获批专利突破 100 项 (其中发明专利 3 项)并获批成都市知识产权试点企业

2013年 "优普"商标被评为四川省著名商标

2012年 "优普"商标被评为成都市著名商标/四川省高新技术企业

2011年 优普入围成都最佳雇主 20强,同年优普户外俱乐部成立,并首次登项 5000米级高山(四川九项山狮子王峰)

2010年 优普环保事业部成立,开发 MBR 膜生物反应器污水处理装置

2009 年 美国上市公司 Millipore (Milli-Q 纯水器及 EDI 膜堆发明公司)考察优普并启动合资并购谈判

2008 年 优普医用纯水事业部成立,同年优普爱心基金成立,向地震灾区捐赠物资 10 余万元(至今向公司及代理商困难员工累计募捐 10 余万元);

2007年中国分析测试协会仪器信息网(instrument.com.cn)发布中国市场实验室纯水器市场调查报告, 优普市场占有率仅次于美国Millipore,居实验室国产品牌首位

2006年 优普工业纯水事业部成立

2005年 优普西安/昆明办事处成立;

2004年 优普集团前身成都超纯科技有限公司注册成立:

2003年 优普创始团队成功研发实验室专用超纯水机 UPT 系列



公司部分项目案例

工业园区污水治理



绵阳梓潼经开区



绵阳游仙经开区

医疗机构污水治理



彭州市中医院



南充嘉伦医院

市政污水治理



遂宁红江镇乡镇



绵阳乡镇污水处理



康定市姑咱镇



高速公路服务区



成都戛纳湾污水处理



成都黑臭河道治理



云南洱海双廊镇客栈



瓦屋山旅游景区

工业企业污水治理



西藏林芝机场



新疆奇台县屠宰项目

合作联系

优普污水事业部合作伙伴火热招募中, 诚邀您的加入.....

成都优浦水务科技有限公司

成都优普环保设备工程有限公司

地址:成都郫都区成都现代工业港北片区港泰大道38号

电话: 028-87807027

传真: 028-65037522

公司网址: www.upwater.net



公司创始人简介:



公司董事长兼总裁 詹伟先生

"半个商人+半个文人"这是熟悉他的朋友对他的一致评价,满怀理想主义情结的他当前主要工作是——致力推动 MBR 膜工艺在中国西部地区的运用。

个人成长简历

1986年:以达州市通川区理科高考状元身份考入华东师范 大学图书馆学专业;

1990年:大学毕业分配至达州市科技局;

1996年: 创办达州市首家电脑连锁商行;

2004年: 创办成都超纯科技有限公司,并注册"优普"商标;

2008年:优普纯水机发展成为中国实验室纯水机行龙头企业之一;

2012年:优普污水事业部成立,确立人工湿地+MBR 膜工艺 双轮发展战略:

2018年:优普集团产值首次上亿,纳税额首次上千万。



副总裁兼纯水事业部总经理 陆刚先生

"警官→公务员→商人"是他三十年来精彩人生的一个高度概括。

2008年:投资优普并出任公司监事会主席(兼职)。

2016年: 任常务副总经理。

2018年:任副总裁兼纯水事业部总经理。

他具备丰富的管理经验和发展思维,为优普集团的创建和 发展提供了强有力的支持。





优普视界

ULUPURE HORIZON

2018年6月30日

季刊

总第5期

2018年第2期

主办:优普编辑部

本版校对:朱雄

优普大格局

热烈庆祝优普集团总部基地胜利开工建设!



5月30日, "优普超纯设备研 发生产基地项目"开工奠基仪式在 成都现代工业港戴家庙路588号隆 重举行。

郫都区人大副主任辛建平, 工业港管委会党工委副书记、管委 会主任景硕亲临现场并讲话,优普 集团领导、股东、员工代表和施工 企业郫都区城西建设工程公司代表 参加了开工仪式。仪式由公司总经 理陆刚主持。

公司创始人兼董事长詹伟致欢迎辞。他深情回顾了优普人十四年的创业奋斗史。优普从无到有,从他家的厨房到今天的研发基地;从创业初期十万元的纳税额到今天突破千万级的纳税额,这一切都离不开各级政府的关心、支持和指导,更离不开全体优普人的不懈努力和付出!董事长用深深的鞠躬表达了

对莅临的各级领导和优普兄弟姐妹的衷心感谢。

工业港管委会主任景硕在讲话中对优普的发展予以了肯定,高度评价了优普对地方经济的贡献,殷切期望项目建设方在保证施工质量和安全的前提下,优质高效地完成建设任务,并祝贺优普研发生产基地开工仪式圆满成功。城西建设工程公司在随后的发言中,表示将严格安全、文明施工,保质保量按时完成基地的建设工作。

最后,郫都区人大常委会副主 任辛建平宣布优普超纯设备研发基 地项目正式开工!辛建平副主任、 景硕主任、优普公司领导、施工单 位负责人一起进行了铲土奠基仪 式。蜀都电视台全程进行了采访。

明年的今天,一座现代化的生 产研发中心就将拨地而起,这将是 中国西部最大的水质分析检测中心 及膜工艺研发中心和试验基地! 优 普集团将迎来新一轮发展机遇, 从 此迈向集团化、平台化发展新征 程!

(文/市场企划部 李泞君)







